
Výsledky dotazníkového šetření k PRO Kojetice odpovědělo 53 respondentů

1. Jak se Vám v obci žije Dotazníkové šetření bylo vloženo jako příloha do Zpravodaje č. 2, 13.4.2017

1. velmi dobře 18

2. spíše dobře 28

3. ani dobře ani špatně 5

4. spíše špatně 1

5. velmi špatně 1

53

2. Co se Vám v naší obci nejvíce líbí?

sportovní vyžití 0

kulturní a společenský život 2

vzhled obce 4

příznivé životní prostředí 8

dobré mezilidské vztahy 10

dostupnost pracovních příležitostí 12

blízkost přírody 22

klidný život 27

dobrá dopravní obslužnost 48

3 Co se Vám na Vaší obci nelíbí?

nedostatečná bytová výstavba 0

špatné podmíky pro podnikání 0

nevyhovující veřejná doprava 1

málo kvalitní životní prostředí 3

nepořádek v obci 3

nedostatek pracovních příležitostí 5

špatní místní komunikace 5

špatné vztahy  mezi lidmi 6

špatná dostupnost lékaře 6

nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb 8

silný provoz nákladních aut 9

nezájem lidí o obec 15

nedostatečný kulturní a společenský život 15

6. Mezilidské vztahy považujete za

1 velmi dobré 6

2 docela dobré 32

3 ne moc dobré 5

4 špatné 4

5 nedovedu posoudit 6

7. Myslíte, že obyvatelé mají dostatek příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům?

nedovedu posoudit 8

rozhodně ano 3

rozhodně ne 5

spíše ano 18

spíše ne 18

8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách?

1 pravidelně 3

2 občas 34

3 vůbec 9

4 nedovedu posoudit 1
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9. Jste ochoten udělat něco pro rozvoj obce?

rozhodně ne 4

spíše ne 7

rozhodně ano 9

spíše ano 14

nedovedu posoudit 19

10. Jak by se obec měla dále rozvíjet?

nedovedu posoudit 4

měla by se rozrůstat 9

měla by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu15

měla by zůstat přibližně stejně velká 23

11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků. Na co byste je využili?

zlepšení podmínek pro podnikání 3

podpora bytové výstavby 17

častější spoje veřejné dopravy 6

zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci10

rekonstrukce místních komunikací 40

podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit24

péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci 14

opravy památek v obci 13

početvěk 15-29 věk 30-49 věk 50-64 věk 65 a více

mužů 23 3 13 4 3

žen 28 1 14 6 7

vzdělání

základnístřední odborné střední odborné s maturitouvyšší odbornévysokoškolské

muži 1 6 11 0 4

ženy 0 5 12 2 9
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